
Rasvijetljeno svjetlošdu Istine, 8. poglavlje 
 
 
Kritiziranja Sathya Sai Babe i Njegove organizacije 
 
Sathya Sai Baba i Njegova učenja samo su 'osnovna škola'? 
 

Madhusudan Naidu izjavio je kako život i učenja Sri Sathya Sai Baba 
predstavljaju određenu vrstu duhovne osnovne škole i da je Svami u Svojem 
fizičkom obliku u Puttaparthiju poučavao ljude samo tomu da Bog postoji. 
Nakon toga, on izjavljuje kako de on sada poučiti sve tomu da je Bog u njima: 
 
U Puttaparthiju, Bog je bio vani. 

Madhusudan Naidu, Muddenahalli, April 24,  2015. 

 

Dok su bili u Puttaparthiju, one koji nisu vjerovali da Bog postoji, ja sam 
poučio da Bog postoji. Mnogi od vas koji ovdje sjede bili su takozvani 
ateisti. Mnogi od vas nisu vjerovali u postojanje Boga. Nakon što ste došli u 
blizinu Bhagavāna,  naučili ste istinu da Bog postoji. Međutim, vi ste mislili 
kako Bog postoji vani kao Sathya Sai Baba, ili kao Isus Krist, ili Buddha, ili 
onako kako je opisan u drugim religijama. Sada vas ja poučavam tomu da 
Bog ne postoji vani, On postoji u nutrini. 

Madhusudan Naidu, Italy, April 16, 2015. 

 

Tijelo se pojavilo samo zato kako biste vi mogli razumjeti da Bog postoji. Vi 
ste mislili kako je Bog u Puttaparthiju. Trebali otidi u Puttaparthi kako 
biste bili sa Svamijem. Sada, kad tijela više nema, učim vas tomu da sam 
ja u vama.   

Madhusudan Naidu, Italy, April 17, 2015. 

 

Vi ste svi dolazili i učili u Osnovnoj školi u Puttaparthiju. Vi ste svi shvatili 
da Bog postoji. Sada, u ovoj srednjoj školi, morate razumjeti kako je Bog u 
vašoj nutrini, a nije vani. Pored toga, na sveučilištu Prema Saija, morat 
dete spoznati da su svi Jedno.  

Madhusudan Naidu, Italy, April 17, 2015. 

 

U Puttaparthiju, ja sam one koji nisu znali da Bog postoji, poučio da Bog 
postoji. Sada ja poučavam tomu da Bog postoji u svakome. 

Madhusudan Naidu, navod iz posjeta Ebeu, Nigerija 14. –17. srpnja 2015., str. 29 

 

Osnovna škola bilo je kad sam ja došao kao utjelovljenje – āvatara u 
fizičkom obliku. Razne vrste poklonika dolazile su k meni – neki od njih 



zanimali su se za Boga, neki su se zanimali za svijet, neki su vjerovali da 
Bog postoji, neki su vjerovali da On ne postoji, neki su vjerovali u to da je 
Svami Bog, neki su vjerovali da Svami to nije; ali, kao mala djeca koja još 
ne poznaju istinu, djeca koju je tek potrebno poučiti, svatko je bio 
primljen u moju osnovnu školu.  To je bio Puttaparthi.  

Madhusudan Naidu, Italy, April 20, 2015. 

 

Vojnici, prije no što budu poslani u bitku, prolaze obuku u gradu gdje žive. 
Puttaparthi je bilo mjesto za obuku svih vas, gdje vas je Svami učio da se 
borite s vašim vlastitim negativnim obilježjima uz pomod oružja ljubavi i 
služenja te da tražite Svamija ne vani, ved u nutrini svakoga od vas. Kako je 
to bilo vježbalište, vi ste bili zaštideni i to je bilo lako, ali danas ste u 
stvarnom svijetu.  

Madhusudan Naidu, Italy, April 19,  2015. 

 

„Bog postoji“. To je bila osnovna škola. „Bog nije vani; Bog je u vašoj 
nutrini.“ To je srednja škola. Trede je sveučilište gdje vi spoznajete, „Ja 
sam Bog. Bog sam ja.” Došao sam ovamo sa svrhom da vas poučim toj 
lekciji.  Ja vas poučavam tê lekcije iz srednje škole. 

Govor koji je održao Madhusudan Naidu, Encinitas Kalifornija, 20. lipnja 2015. 

 

Svami je zaista rekao da mi trebamo prodi različite faze školovanja, ali da se to 
odnosi na razine duhovnog puta koji svaki tražitelj na duhovnom putu treba 
prodi, a ne fizičko mjesto gdje bi tražitelji polazili školu, kao što je  Puttaparthi ili 
Muddenahalli: 
 

Ni jedan dječak ne može biti primljen u koledž u trenutku kada prijeđe prag 
školske zgrade. Potrebno je dosedi i prijedi nekoliko razina – osnovnu, 
srednju, višu, visoku. Isto tako, i na duhovnom putu mi imamo razine rada, 
štovanja, mudrosti i na kraju žrtvovanja (Work, Workship, Wistom and 
Secrifice) . Žrtvovanje je kad zreli vodni plod padne sa stabla, žrtvovanje je 
sklonost i privrženost, odmicanje sebe od onoga što nas podržava i 
održava. Rad je  za fizičku razinu, štovanje je za mentalnu a mudrost je za 
duhovnu. Vi morate prodi sve tri razine, svaki od vas.  

SSS 11.35: December 23, 1971. http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume11/sss11-35.pdf 

 

Svami nam je 1976. godine otkrio  kako je misija Sathya Sai utjelovljenja Boga -  
āvatara poučiti da Bog postoji u svakome:  
Misija sadašnjeg utjelovljenja Boga – āvatara je da učini kako bi  svatko 
spoznao da bi ljudi, bududi da isti Bog ili božansko stoluje u svakome, 
trebali poštovati, voljeti  jedni druge i pomagati jedni drugima neovisno o 
staležu, boji kože ili porijeklu. Na taj način cjelokupan posao može postati 
čin štovanja.  

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume11/sss11-35.pdf


God Lives in India - Bog živi u Indiji, str.  7 

 

Madhusudan kaže da je Svami poučavao samo na razini osnovne škole, ali da de 
on sada poučavati na  razini srednje škole, međutim,  Svami je 1987. godine 
rekao da nas je On ved proveo kroz osnovnu i srednju školu i doveo do razine 
koledža:   
 

Ja sam poticao propovijedanje nedvojstva – advaitatattva, kao duhovni 
put od 60. godine. Mi smo prešli razinu štovanja. Mi trebamo sada krenuti 
na put mudrosti. Mi smo prošli razine osnovne i više srednje škole. Sada 
trebamo krenuti na koledž.  

Božanski govor 24. studenog 1987., Advaita through Seva, str. 14 

 

Na Svjetskoj konferenciji mladih koja je održana 2007. godine, Svami je rekao 
gotovo to isto:  
 

Ja sam sam prisutan u svakome od vas. Vi niste različiti od mene. Nemojte 
imati nikakve sumnje ili razlike u mišljenju vezano uz to.   
 
Vi niste samo ljudsko bide. Vi ste Bog, stvarno. Kad budete mislili da ste 
Bog, vi dete i postati Bog. Kakvi su osjedaji, takav je i rezultat – yad bhāvat 
tad bhavati, postajete ono što mislite...Bog je prisutan u ovoj gospođi isto 
tako kao što je prisutan i u onoj gospođi. Obje su one utjelovljenja Božja. 
Jedan je Bog prisutan u svim tijelima. Mi moramo voljeti svako ljudsko 
bide. Volite sve i služite svima jer, Bog je prisutan u svim ljudskim bidima. U 
ovom univerzumu nema mjesta gdje Bog nije prisutan. Bog je prisutan na 
nebu, u vodi, u zraku i u svjetlosti. Tako da je sve u ovom  univerzumu 
utjelovljenje Božje.  

SSS 40.13: July 28,  2007. 
http://www.sssbpt.org/pages/Prasanthi_Nilayam/ssswyc2007valedictoryaddress.html 

 

Ponovno, u razgovoru s  R. K. Karanjiaijem  1976. godine, Svami je rekao: 
 

Kao što vam ja uvijek iznova ponavljam, svi mi pripadamo istom 
božanskom načelu. Božanskost koja je prisutna u svakome u obliku male 
iskre, postoji u meni kao puni plamen i moja je misija razgorjeti svaku malu 
iskru-  Boga u svakome - do punine božanskog plamena.  
 

Prvi preduvjet je da primatelj milosti isto tako sa svoje strane pruža 
potrebnu predanost kako bi ju mogao primiti. Oni koji nose prisutnost 
Babe u svojim srcima kao Boga koji boravi u njima, pripadaju toj vrsti 
poklonikâ. Oni dolaze k meni, gledaju me i slušaju me, doživljavaju moju 

http://www.sssbpt.org/pages/Prasanthi_Nilayam/ssswyc2007valedictoryaddress.html


ljubav prema njima i primaju ju s predanošdu. Na taj način, oni postaju dio 
mene i moje božanskosti.  

God lives in India – Bog živi u Indiji, str. 15 

 

Kad se vratite natrag u zemlje iz kojih ste došli i u kojima živite, vaše 
ponašanje bi trebalo biti takvo da ljudi u vašoj zemlji imaju o vama visoko 
mišljenje. Oni bi trebali prepoznati preobrazbu do koje je došlo kod vas 
nakon vašeg posjeta Prashanthi Nilayamu i da požele slijediti vaš primjer. 
Kad vi stalno sebe podsjedate „Ja sam Bog", razvijate način ponašanja koji 
je Božji. Slušajte svoj unutarnji glas – glas savjesti. Vaš de način ponašanja 
tada biti sâm po sebi Božji. 

SSS 22.4: February 17, 1989., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume22/sss22-04.pdf 

 

Postoji samo jedan kraljevski put za duhovno putovanje – ljubav, ljubav 
prema svim bidima, zato jer su oni izraz istog Boga koji je u samoj bîti vas 
samih.  

SSS 10.1: January 13, 1970., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-01.pdf 

 
 

 
 

SAŽETAK 
 
1. Madhusudan Naidu kaže da je  Sathya Sai Baba, dok je bio u fizičkom tijelu 
u Puttaparthiju, samo poučavao duhovnosti na razini 'osnovne škole'. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba kaže da isto kao što imamo razinu osnovne, srednje i 
visoke škole, isto tako na duhovnom putu imamo razine rada, štovanja i 
mudrosti (Work, Workship and Wisdom).  
 
3. Madhusudan Naidu tvrdi da je  Sri Sathya Sai Baba u Puttaparthiju 
poučavao samo tomu da Bog postoji, ali sada u Muddenahalliju, 'Sukshma 
Baba' de povesti poklonike na sljededu razinu kako bi spoznali da je Bog u 
njima. 
 
4. Sri Sathya Sai Baba je, od početka Njegove misije, poučavao da je Bog u 
svima i rekao je da je Njegova misija „da učini kako bi  svatko spoznao da bi 
ljudi, bududi da isti Bog ili božansko stoluje u svakome, trebali poštovati, 
voljeti  jedni druge i pomagati jedni drugima neovisno o staležu, boji kože ili 
porijeklu. Na taj način cjelokupan posao može postati čin štovanja”.  
 
5. Sathya Sai Baba isto je tako poučavao najvedu istinu, da smo mi Bog i da je 
Bog sve  (nedvojstvo – advaita).  

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume22/sss22-04.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-01.pdf


 
PITANJA 
1. Promatrajudi život i učenja Sri Sathya Sai Babe, možemo li mi stvarno 
povjerovati tvrdnji koju je izrekao Madhusudan Naidu da je Puttaparthi samo 
'osnovna škola' u kojoj je Svami samo poučavao tomu da Bog postoji? 
 
2. Zašto riječi Madhusudana Naidua toliko podcjenjuju ono što je Sri Sathya 
Sai Baba poučavao i postigao? 
 
3. Zašto on omalovažava Puttaparthi  i učenja Sathya Sai Babe govoredi da se 
radi o 'osnovnoj školi'? 
 
4. Zašto Madhusudan tvrdi da je  Svami samo poučavao tomu da Bog postoji 
dok de on (Madhusudan) poučavati da je Bog u našoj nutrini, kad nam učenja 
Sri Sathya Sai Babe jasno pokazuju da je Svami poučavao ne samo da je Bog u 
nama, ved i da smo mi Bog? 

 

 



Madhusudan Naidu o Sathya Sai međunarodnoj organizaciji (SSIO) 
 

One koji ga podržavaju, Madhusudan Naidu usmjerava da se udalje od Sathya 
Sai međunarodne organizacije: 
 

Dosta je priča samo o Sai organizaciji, Sai organizaciji. Na taj način mi 
nikada nedemo biti u stanju ujediniti svijet. Vrijeme provedeno u 
Organizaciji bilo je namijenjeno samo tomu kako bi vas se obučilo. Vi 
pohađate neku određenu školu i učite u njoj. Ali, nakon što završite 
obrazovanje, nije važna škola koju ste pohađali, ved je važno znanje koje 
ste stekli. Sathya Sai organizacija je kao škola u kojoj ste naučili mnoge 
stvari. Sada upotrijebite to znanje koje ste stekli kako biste učinili mnoge 
stvari u svijetu. 
 

Tako dugo dok joj dodjeljujete ime, ona se nede pomaknuti izvan 
određenih granica. Ali, ako ju držite  otvorenom kako bi svatko mogao 
sudjelovati, tada de se proširiti izvan granica. To je razlog čemu postoji 
Sathya Sai organizacija, nije me briga kako se zove….Ona bi se trebala širiti 
putem glazbe, predavanja, aktivnosti, putem raznih radionica i povezati se 
s drugim organizacijama, a ne da se povezujemo samo mi unutar 
Organizacije. To je način kako demo ujediniti cijeli svijet.  

Master's Divine Command, p. 4, Kuala Lumpur, March 13, 2015. 

 

Ja du ujediniti cijeli svijet. Narasimhamurthy je upravo sada rekao, 
posljednjih nekoliko mojih godina namijenjeno je samo za to kako bih 
ujedinio cijeli svijet. Ali, ja ga ne mogu ujediniti pod jednim imenom, 
jednom zastavom ili organizacijom.   

Master's Divine Command, p.  6, Kuala Lumpur, March 13,  2015. 

 

Madhusudan Naidu kaže da nam podržavanje Sai organizacije nikada nede 
omoguditi da ujedinimo cijeli svijet. Je li to u skladu s onim što je  Sri Sathya Sai 
Baba rekao o ulozi Sathya Sai organizacije u ujedinjavanju svijeta? 
 

Ako se vi svi budete držali zajedno, ujedinjeni, tê de se stvari modi ostvariti 
u trenutku. Ja sam uvijek u vama, s vama, oko vas, iznad vas i ispod vas. Ja 
nisam ograničen samo na Prashanti Nilayam i Indiju. Ja sam tamo gdje ste 
vi. Vaše je srce moj hram. Nede biti nikakvih gubitaka. Vi nikada nedete 
doživjeti neuspjeh u onome što poduzimate. Obavljajte posao s punom 
vjerom. Imajte potpunu ljubav. Vi dete sigurno postidi uspjeh. Cijeli de se 
svijet pretvoriti u Sathya Sai organizaciju i  Sathya Sai de biti ustoličen u 
srcima svih.  

SSS 31.41: November 20,  1998., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-41.pdf 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume31/sss31-41.pdf


U Svojem razgovoru s  R. K. Karanjiajem, Svami je govorio o tomu kako de do 
toga dodi: 
 

Pitanje: Koja je onda sveta misija i božanska svrha ovog trostrukog 
utjelovljenja? 
Baba: Ujediniti cijelo čovječanstvo u jednu kastu ili obitelj u uspostavljajnju 
jedinstva – to znači, ostvarenje istinskog Sebstva – ātman – u svakom 
muškarcu i ženi, što predstavlja osnovu na kojoj počiva kozmičko stvaranje. 
Jednom kada se to postigne, zajedničko božansko nasljeđe koje veže 
čovjeka uz čovjeka i uz Boga, postat de očito i ljubav de prevladati kao 
svjetlo koje vodi univerzum… 
 

Mi moramo dovesti do toga da on spozna Boga u sebi kako bi razvio 
sintezu koja povezuje misli, riječi i djela. Jednom kad se ta temeljna lekcija 
nauči u okviru obitelji, u školi, na koledžu, u društvu, u gradovima, u 
državama, u narodima svijeta, tada de čovjek postati svjestan činjenice da 
cijelo čovječanstvo pripada jednoj obitelji. Kao što je Krist propovijedao, svi 
su jedno, budi isti kao drugi. Temeljna je stvar Jednota: jedna kasta, jedan 
stalež, jedna rasa čovječanstva: a to je mogude postidi samo tako da se 
sebstvo ili ego pojedinca preda čistoj, nesebičnoj, univerzalnoj ljubavi i 
predanosti. Ljubav je temelj, zajednički nazivnik, a predanost je božanska 
iskra, povezujudi, ujedinjujudi, objedinjudi čimbenik između čovjeka i 
čovjeka te između  čovjeka i Boga… 
 

Dopustite mi da vam to pokažem. (Baba prostire svoj rupčid na tlo između 
nas). Ovo je komad tkanine. Kao što možete vidjeti, istkan je od níti. Ako 
izvučeš samo jednu nit, tkanina de postati slaba. Ispleti ih zajedno i ona 
postaje čvrsta i snažna. To je isto tako i s čovječanstvom. Ljubav ih 
povezuje kao milijune, milijarde níti u tkanini dok ih predanost ponovno 
ujedinjuje s Bogom. Ja, zato, utjelovljujem ljubav i koristim ju kao 
instrument kako bih obnovio čovjeka i stvorio bratstvo među ljudima uz 
pomod njihove predanosti.  

                                                                                             God lives in India – Bog živi u Indiji, , str. 7 

 

Svami je isto tako dodatno objasnio ulogu  Sathya Sai organizacije u svijetu: 
 

Pitanje: To znači da su različite obrazovne i društvene organizacije služenja 
kojima upravlja Baba—a ima ih ukupno oko 3 000— utemeljene kako bi se 
izgradilo ljude potrebne za provođenje željene društvene i gospodarske 
promjene putem ljubavi i uvjerenja? 
 



Baba: One su utemeljene kako bi dovele nove generacije na Saijev put 
istine, ispravnosti, mira, ljubavi i nenasilnosti. Njihova misao vodilja  – rad 
je štovanje i dužnost je Bog – nastoji uvesti novi društveni poredak povezan 
s istinom – satya i ispravnim djelovanjem– dharma. 

                                                                                               God lives in India – Bog živi u Indiji, str. 23 

 

Svi biste vi trebali položiti zavjet da dete stalno razvijati Organizacije 
nesebičnog služenja – sevā. Neka se svi uključe u aktivnosti. Odnosite se 
prema svima kao prema djeci jednoga Boga. Neovisno o tome koga služite, 
smatrajte da služite Boga. Tada dete doživjeti Boga. Uskoro dete doživjeti 
to iskustvo. Nikada nemojte napustiti Organizaciju. Smatrajte ju svojim 
životnim dahom. To je prava pokora. Donijevši takvu čvrstu odluku, 
postanite uzorni vođe. To je moja jedina želja. Svamijeva de vas ljubav 
pratiti posvuda.  

SSS 23.35: November 24,  1990., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-35.pdf 

 

Utjelovljenja ljubavi! Cijeli svijet zna koji sveti ideali potiču Sathya Sai 
organizacije. Istina je da se u velikoj vredi riže može nadi nekoliko zrnaca 
pijeska. Svaka ljudska organizacija mora se nositi s time da de u njoj biti 
nekoliko crnih ovaca. Ali, to nede utjecati na organizaciju, tako dugo do 
ona istinski slijedi svoja načela. Služenje i žrtvovanje koje pruža Sathya Sai 
organizacija, golemi su. Temelj za sve to je ljubav koja prevladava među 
članovima. Od davnina, molitva iz upanišada je govorila: „Neka On zaštiti 
sve nas neka On nahrani sve nas – sahana  vavatu  sahana bhunaktu". Duh 
Jednote koji zagovaraju te svete formule – mantra danas je djelotvoran 
samo u Sathya Sai organizaciji. Taj osjedaj Jednote mogude je promicati 
jedino putem primjene ljubavi, a ne putem bilo kojih drugih sredstava.  
 

SSS 14.56: November 22,  1980., http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume14/sss14-56.pdf 

 
 

Madhusudan isto tako tvrdi da oni koji odlaze u Puttaparthi ne traže Svamija: 
 

Ali sada, oni koji sada dolaze ne očekuju da de vidjeti mene u 
Puttaparthiju, oni su sretni da mogu vidjeti mjesto posljednjeg počivališta - 
mahāsamādhi. Oni su sretni da se mogu tamo pokloniti – pranāma, a onda 
se vradaju natrag  i uopde ne traže mene. 

Madhusudan Naidu, Japan, March 15,  2015. 

 

Međutim, Sri Sathya Sai Baba je rekao da nitko ne može dodi u  Puttaparthi bez 
Njegove volje: 
 

http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume23/sss23-35.pdf
http://www.sssbpt.info/ssspeaks/volume14/sss14-56.pdf


Autor, koji je stajao u blizini, primijetio je: „Ljudi koji dolaze Puttaparthi 
pričaju o tome svojim susjedima, prijateljima i rođacima, tako da se broj 
posjetitelja povedava." Baba se na to oštro okrenuo, govoredi: „Ne! Nitko 
ne može dodi k meni, a da ga ja nisam pozvao, čak i ako ga je stotinu ljudi 
uvjeravalo ili vuklo ili guralo." 

Sathyam Sivam Sundaram – Istina dobrota ljepota 1, str. 264-265, 
http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-I.html 

 

Svami je isto tako rekao  Arnoldu Schulmanu da je On doveo samo one koji su 
bili spremni vidjeti Ga: 
 

“Kao što sam vam ved rekao, nitko ne može dodi u Puttaparthi, bez obzira 
kako nebitnim se to činilo, a da ga ja nisam pozvao. Ja dovodim samo one 
ljude koji su spremni vidjeti me i nikoga drugoga, nitko drugi ne može dodi 
ovamo.  

'Baba', str.  171, https://groups.yahoo.com/neo/groups/SaiBabaLeelas/conversations/topics/4127 

 

Svami je isto tako rekao da de na tisude ljudi dodi u Puttaparthi u bududnosti: 
 

Vjerujte mi, ovaj Puttaparthi de uskoro postati  Tirupati (veliko svetište na 
jugu Indije). Tisude jogina, mudraca – sādhu i tražitelja na duhovnom putu 
dolazit de ovamo u bududnosti, u godinama koje dolaze kako bi pronašli 
utjehu i oslobođenje. Ponovno uspostavljanje vječnog zakona - 
sanātanadharma započet de odavde.  

Sathyam Sivam Sundaram – Istina dobrota ljepota 1, str. 343, 
http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-I.html 

 

 
 

 

SAŽETAK 
 
1. Madhusudan Naidu kaže daje Sathya Sai organizacija  samo vježbalište s 
određenim ograničenjima i da nikada nede biti u stanju ujediniti svijet. 
 
2. Sri Sathya Sai Baba je rekao: „Ako svi vi ostanete ujedinjeni, tê je stvari 
mogude postidi u trenutku.  ... Nikada nedete doživjeti neuspjeh u onome što 
poduzimate. Radite s potpunom vjerom. Doživjet dete uspjeh. Cijeli de svijet 
doživjeti preobrazbu u Sathya Sai organizaciju i Sathya Sai de biti ustoličen u 
srcima svih.“ (SSS 31.41) 
 
3. Madhusudan tvrdi da oni koji dolaze u Puttaparthi uopde ne traže Svamija. 
 

http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-I.html
https://groups.yahoo.com/neo/groups/SaiBabaLeelas/conversations/topics/4127
http://www.vahini.org/downloads/sathyamsivamsundaram-I.html


4. Sri Sathya Sai Baba kaže da nitko ne može dodi u Puttaparthi, bez obzira 
kako nebitnim se to činilo, a da ga On nije pozvao. On dovodi samo one ljude 
koji su spremni vidjeti Ga i nitko drugi ne može dodi ovamo.  ('Baba', str. 171). 
Puttaparthi de uskoro postati Tirupati. Tisude jogina, mudraca – sādhu i 
tražitelja na duhovnom putu dolazit de ovamo u bududnosti, u godinama koje 
dolaze kako bi pronašli utjehu i oslobođenje. (Sathyam Shivam Sundaram – 
Istina dobrota ljepota  1.15) 
 
PITANJA 
1. Ako je Madhusudan Naidu u komunikaciji sa Sathya Sai Babom u suptilnom 
obliku, zašto bi onda on  proturječio  Svamiju i pokušavao podrivati 
povjerenje poklonika u sposobnost  Sathya Sai organizacije da dovede do 
jedinstva u svijetu? 
 
2. Svami je rekao da demo, ako demo se držati  zajedno, doživjeti uspjeh, a 
cijeli de svijet doživjeti preobrazbu u Sathya Sai organizaciju. Što bi moglo 
potaknuti Madhusudana Naidua da pokuša razbiti to jedinstvo? 
 
3. Kada je Svami rekao da nitko ne može dodi u Puttaparthi bez Njegove volje, 
možemo li mi stvarno vjerovati  Madhusudanovoj tvrdnji da nitko od tisuda 
poklonika koji dolaze u Puttaparthi ne dolazi zbog Svamija? 
 
4. Zašto bi Madhusudan osjedao potrebu za izricanjem takve tvrdnje? 
 

 
 


